
令和６年第１回那智勝浦町議会定例会議事予定表 

 

令和６年２月２９日 

３月７日（木） 本会議 

会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸報告 

報告第 １ 号 専決処分（那智勝浦町手数料条例の一部を改正する条例）した事件の承認 

について 

報告第 ２ 号 専決処分（令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第１１号））した事 

件の承認について 

報告第 ３ 号 専決処分（令和５年度那智勝浦町水道事業会計補正予算（第４号））した 

事件の承認について 

議案第１２号 会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

議案第１３号 那智勝浦町国民健康保険税条例の一部を改正する条例 

議案第１４号 那智勝浦町人権尊重の社会づくり条例の一部を改正する条例 

議案第１５号 那智勝浦町介護保険条例の一部を改正する条例 

議案第１６号 那智勝浦町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営の基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

議案第１７号 那智勝浦町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営

の基準等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第１８号 那智勝浦町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防 

支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に係る基準等に関する 

条例の一部を改正する条例 

議案第１９号 那智勝浦町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定

める条例の一部を改正する条例 

議案第２０号 那智勝浦町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例 

議案第２１号 那智勝浦町子ども医療費支給条例の一部を改正する条例 

議案第２３号 那智勝浦町漁港管理条例の一部を改正する条例 

議案第２４号 那智勝浦町消防手数料条例の一部を改正する条例 

議案第２５号 那智勝浦町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

議案第２６号 那智勝浦町水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第２７号 那智勝浦町給水条例の一部を改正する条例 



議案第２８号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

議案第２９号 那智勝浦町病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第３０号 令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第１２号） 

議案第３１号 令和５年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計補正予算（第３号） 

議案第３２号 令和５年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計補正予算（第１号） 

議案第３３号 令和５年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計補正予算（第３号） 

議案第３４号 那智勝浦町製氷貯氷施設の指定管理者の指定について 

議案第３５号 那智勝浦町冷凍冷蔵施設の指定管理者の指定について 

議案第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計予算 

 請願、陳情の委員会付託について 

 

３月８日（金） 本会議 

議案第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計予算 

 

３月 ９日（土） 休 会  休 日 

３月１０日（日） 休 会  休 日 

 

３月１１日（月） 本会議 

 委員会審査報告 

議案第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計予算 

議案第 ２ 号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計予算 

議案第 ３ 号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計予算 

議案第 ４ 号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計予算 

議案第 ５ 号 令和６年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計予算 

議案第 ６ 号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計予算 

議案第 ７ 号 令和６年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計予 

        算 

議案第 ８ 号 令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計予算 

議案第 ９ 号 令和６年度那智勝浦町水道事業会計予算 

議案第１０号 令和６年度那智勝浦町下水道事業会計予算 

議案第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計予算 

（一般質問通告締切り １７時００分） 

 

 



３月１２日（火） 本会議 

議案第 ２ 号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計予算 

議案第 ３ 号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計予算 

議案第 ４ 号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計予算 

議案第 ５ 号 令和６年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計予算 

議案第 ６ 号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計予算 

議案第 ７ 号 令和６年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計予    

        算 

議案第 ８ 号 令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計予算 

議案第 ９ 号 令和６年度那智勝浦町水道事業会計予算 

議案第１０号 令和６年度那智勝浦町下水道事業会計予算 

議案第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計予算 

 

３月１３日（水） 休 会  委員会 

３月１４日（木） 休 会  委員会 

３月１５日（金） 休 会  委員会 

３月１６日（土） 休 会  休 日 

３月１７日（日） 休 会  休 日 

３月１８日（月） 本会議  一般質問 

３月１９日（火） 本会議  一般質問 

３月２０日（水） 休 会  休 日 

 

３月２１日（木） 本会議   

議案第２２号 那智勝浦町那智駅交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正

する条例 

委員会所管事務調査継続調査要求 


